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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Фінансова грамотність є необхідною
навичкою для життя в сучасному світі. Вчитель економіки має навчити
учнів приймати зважені рішення та бути підприємливими.
Цільова група: Вчителі економіки, фінансової грамотності, суспільних
дисциплін.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Формування економічного мислення
та  підприємницьких  навичок  педагогів  для  навчання  успішного
покоління.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика викладання фінансової грамотності через ігри
Вивчення основ інвестування та цифрової економіки
Організація учнівських бізнес-інкубаторів
Формування навичок критичного аналізу економічної інформації

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

економічна компетентність
підприємницька ініціативність
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фінансова грамотність
аналітичне мислення

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вчителі  зможуть
зробити  уроки економіки  прикладними,  допоможуть  учням розробити
перші бізнес-проєкти та навчать їх ефективно управляти грошима.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Сервіси і додатки Google для організації
спільної та командної роботи онлайн 1 1–29 2–30

2
Візуалізація навчального контенту за
допомогою майндмеппінгу або як навчати
цікаво та захоплююче.

1 1–29 2–30

3 Як гаджети перетворити на помічника в
роботі педагога. 1 1–29 2–30

4 Візуалізація навчального контенту, кроки до
цікавого та захоплюючого уроку 1 1–29 2–30

5 Інтерактивні презентації у Power Point.
Прості кроки до цікавих уроків. 1 1–29 2–30

6 Ефективні методи запам’ятовування.
Розвиток уваги та зосередженості учнів. 1 1–29 2–30

7 Розширення візуальної сприятливості у
навчальному процесі 1 1–29 2–30

8 Покращення пам’яті: дослідження процесів
та методів запам’ятовування. 1 1–29 2–30

9 Революція в класі: Додатки Google для
оптимізації навчального процесу. 1 1–29 2–30

10 Фінансова грамотність у школі: практичні
кейси на новий рік 1 1–29 2–30

11 Економіка просто: навчаємо дітей грошам
через реальні ситуації 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Сервіси  і  додатки  Google  для  організації  спільної  та
командної роботи онлайн
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  є  велика  кількість
додатків та сервісів для організації спільної та командної роботи, зокрема
це  додатки  Google,  які  є  безпечними,  безкоштовними  і  надзвичайно
ефективними



Тема  2.  Візуалізація  навчального  контенту  за  допомогою
майндмеппінгу  або  як  навчати  цікаво  та  захоплююче.
Ключові  питання  теми:  Сучасне  життя,  зокрема  навчальне,  є
настільки  активним,  що  іноді  нам  не  вистачає  банальної
структурованості. Мапа думок є потужним мисленнєвим інструментом.
Тож під час тренінгу розберемо, як створювати мапу думок і як з нею
далі працювати

Тема 3. Як гаджети перетворити на помічника в роботі педагога.
Ключові питання теми: Опанувати основні поняття, а саме: - сучасні
технології в навчальному процесі - як працює мозок дитини, враховуючи
вікові особливості - як спілкуватись з батьками, щодо гаджетів в житті
дитини - як гаджети, перетворити на помічника в роботі педагога

Тема 4. Візуалізація навчального контенту, кроки до цікавого та
захоплюючого уроку
Ключові питання теми:  Сучасний освітній процес вимагає особливої
майстерності від вчителя, пошуку нових методів, прийомів та технологій
навчання.  З  метою підтримки мотивації  учнів  до  навчання,  реалізації
принципів  компетентнісного  навчання в  нагоді  стануть  окремі  освітні
сервіси, які пробудять внутрішню мотивацію учнів до навчання CANVA,
KAHOOT, WORDART, Сlasstime, LearningApps та ін.

Тема 5. Інтерактивні презентації у Power Point. Прості кроки до
цікавих уроків.
Ключові  питання теми:  Сучасні  мультимедійні  технології  вивчення
української  мови  та  літератури.  Прості  кроки  та  цікаві  ідеї  для
презентацій,  Створення вікторин, ігор, інтерактивних аркушів у Power
Point

Тема 6. Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток уваги та
зосередженості учнів.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних знань та умінь,зрозумілих алгоритмів роботи, що допоможуть
покращувати пам’ять та увагу

Тема  7.  Розширення  візуальної  сприятливості  у  навчальному
процесі
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 8.  Покращення пам’яті:  дослідження процесів  та  методів
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  9.  Революція  в  класі:  Додатки  Google  для  оптимізації
навчального процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема  10.  Фінансова  грамотність  у  школі:  практичні  кейси  на
новий рік



Ключові  питання  теми:  Розглядаємо  базові  поняття  особистих
фінансів,  бюджет і  заощадження, безпеку платежів,  прості  економічні
ігри та проєкти, інтеграцію фінансової грамотності в різні предмети та
реальні шкільні кейси.

Тема 11. Економіка просто: навчаємо дітей грошам через реальні
ситуації
Ключові  питання  теми:  Розглядаємо  базові  поняття  особистих
фінансів,  бюджет і  заощадження, безпеку платежів,  прості  економічні
ігри та проєкти, інтеграцію фінансової грамотності в різні предмети та
реальні шкільні кейси.
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